

**Протокол
собрания граждан муниципального образования «Юндинское»
Балезинского района Удмуртской Республики**

11.03.2019 г.

д. Падера

Место проведения: Падеринский ЦСДК.

Время проведения: 19:00 часов.

Председатель собрания: Урасинов Владимир Гаевич, Глава муниципального образования «Юндинское».

Секретарь собрания: Мартыненко Юлия Витальевна, главный специалист-эксперт Администрации муниципального образования «Юндинское».

Присутствовали:

Николаева Елена Вениаминовна – начальник отдела Пенсионного фонда России Балезинского района Республики Удмуртия

Сычугова Галина Николаевна - Начальник управления социальной защиты населения в Балезинском районе,

Ефремов Станислав Михайлович, инспектор ОНД и ПР Балезинского, Дебесского, Кезского районов УНД и ПР ГУ МЧС России по Удмуртской Республике, старший лейтенант внутренней службы,

Кирющенков Сергей Алексеевич - заместитель главы Администрации МО «Балезинский район» по вопросам строительства и ЖКХ,

Энтентеев Булат Ризаевич – ветврач Балезинской участковой ветеринарной лечебницы,

Энтентеева Расима Равилевна, Касимова Мария Михайловна, Касимова Рузиля Муллазяновна, Касимова Гузалия Равильевна – депутаты Совета депутатов МО «Юндинское» 4 созыва по Падеринскому четырёх мандатному избирательному округу,

Жители д. Падера – 32 человека.

Повестка дня:

1. Пожарная безопасность.
2. Информация Пенсионного Фонда.
3. Информация Управления социальной защиты населения.
4. Информация по ТКО (Твердые коммунальные отходы).
5. Информация ветврача.
6. Отчет Главы муниципального образования «Юндинское» за 2018 год.
7. Благоустройство деревни.
8. Переизбрание старосты д. Падера.

1. Слушали: Ефремова С.М.

Проинформировал о происшедших пожарах на территории района за 2018 год. Основными причинами пожаров явились: неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении, нарушение правил устройства и эксплуатации печного отопления, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.

Предупредил о необходимости вовремя ремонтировать отопительные печи.

При наступлении весенне-летнего пожароопасного периода напомнил жителям о правилах пожарной безопасности. При наступлении весенне-летнего пожароопасного периода категорически запрещается разведение костров, сжигание сухой травы, отходов и тары, курение и разведение костров в лесах, а также сжигание отходов и тары вблизи лесных массивов, во избежание возникновения лесных пожаров следует отказаться от выезда на природу.

Ознакомил с автономными пожарными извещателями и принципами их работы.

Провел инструкцию как пользоваться огнетушителем.

Рекомендовал проводить работу с детьми по правилам безопасности. В социальной сети Интернет «ВК» есть полезная страница «Пожарная безопасность Бalezинского района».

Ознакомил с правилами безопасности пользования пиротехникой.

Решили: принять к сведению информацию по пожарной безопасности, соблюдать требования пожарной безопасности.

2. Слушали: Николаеву Е.В.

Ознакомила присутствующих с Федеральным законом «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» от 03.10.2018 № 350-ФЗ.

Напомнила о негосударственных пенсионных фондах и где можно получить по ним информацию.

Ознакомила с правилами назначения фиксированной 25%-ной доплаты к страховой пенсии сельским жителям. Перерасчет фиксированной выплаты будет произведен с 1 января 2019 года автоматически. Если у получателя страховой пенсии по старости есть дополнительные документы, подтверждающие право на получение данной выплаты, их можно представить в любое время. При обращении в период с 1 января по 31 декабря 2019 года перерасчет будет проведен с 1 января 2019 года.

Решили: принять информацию к сведению.

3. Слушали: Сычугову Г.Н.

Проинформировала по предоставлению мер социальной поддержки граждан Управлением социальной защиты населения в Бalezинском районе: ЕДК, ЕДВ, различные пособия, социальные контракты, материальная помощь, социальная стипендия.

Ознакомила с порядком получения «Ветерана труда РФ» и «Ветерана труда УР», и в чём различия данных наград.

Проинформировала ситуацию по социальным проездным билетам.

Ознакомила с порядком начисления компенсации по ТКО и кто может рассчитывать на данную компенсацию.

Рекомендовала пользоваться официальным сайтом Управления социальной защиты населения в Бalezинском районе и своевременно подавать заявления на пособия.

Решили: принять к сведению информацию.

4. Слушали: Кирющенкова С.А.

Региональный оператор в январе был ООО Контур (ООО Камсервис), на сегодняшний день в нашем муниципальном районе перевозчиком является ООО «Жилфонд-Транс». К перевозчику есть претензии о невыполнении графиков вывоза

мусора, на проведенном недавно совещании было установлено, что с 18 марта графики срываться не будут.

На основании договора заключенного с региональным оператором, Удмуртский филиал АО «ЭнергосбыТ Плюс» является агентом по начислению и сбору платежей населения и юридических лиц.

В Удмуртской Республике ЭнергосбыТ Плюс производит только начисления, сбор денег и перечисление платы за предоставленную услугу по вывозу ТКО по поручению регоператора.

Обратите внимание, что платеж за услугу по вывозу ТКО отражен отдельной строкой в счете вместе с другими жилищными и коммунальными услугами, выставляемыми компанией ЭнергосбыТ Плюс. Начисление оплаты производится по тарифам, утверждённым в Удмуртской Республике.

В настоящее время ведется отладка процесса и актуализация базы данных. Для корректировки данных в счете необходимо обратиться в ближайший офис ЭнергосбыТ Плюс.

Поступившие деньги по квитанции ЭнергосбыТ Плюс делятся пропорционально между услугами, указанными в квитанции.

Поступил вопрос от жительницы: куда вывозится мусор и есть ли в УР перерабатывающий завод?

Ответил Кирющенко С.А.: у населения с оператором по вывозу мусора договор публичный. Весь мусор, который собирается в Балезинском районе сначала прессуется, а потом вывозится на полигон в Якшур-Бодьинский район УР. В УР перерабатывающего завода по ТКО нет.

Поступил вопрос от жительницы: если мы ТКО будем сдавать сортированным будем ли мы платить меньше?

Ответил Кирющенко С.А.: принятый недавно закон означает, что скоро нам так или иначе придется разделять мусор. На сегодняшний день, если мусор сдавать сортированным, то надо, чтобы весь населённый пункт сдавал отдельно, т.к. оператор не сможет проследить кто из населения сортирует, а кто нет.

Поступили вопросы от населения по дорожному фонду.

Отвечал Кирющенко С.А. Объяснил из чего формируется дорожный фонд и как распределяется. Прокомментировал ситуацию с дорожным полотном под путепроводом в п Балезино.

Решили: принять полученную информацию к сведению.

5. Слушали: Энтентеева Б.Р.

5.1. Эпизоотическая ситуация по бешенству в Удмуртской Республике.

По УР в 2018 году было зафиксировано 27 случаев бешенства животных, а в 2019 г. уже 9 случаев. В Балезинском районе в 2018 г. и на сегодняшний день в 2019 г. случаев заражения бешенством выявлено не было.

Неблагополучная эпизоотическая ситуация по бешенству животных отмечалась в Игринском, Кезском, Малопургинском, Селтинском, Увинском, Можгинском районах.

За последние годы в Удмуртской Республике наблюдается тенденция роста лиц (в т. ч. детей), обратившихся в медицинские организации по поводу укусов животными. Единственным средством помощи людям, подвергшимся риску инфицирования, является своевременное назначение курса лечебно-профилактической иммунизации.

Бешенство - острая вирусная инфекция, характеризующаяся симптомами полиэнцефалита. При наличии клинических проявлений у человека болезнь всегда заканчивается летальным исходом. Единственным средством профилактики бешенства при укусе животного является немедленная обработка раны и иммунизация антирабическими препаратами.

Механизм передачи возбудителя реализуется путем непосредственного контакта человека с источником инфекции в результате нанесения укуса, ослюнения и других повреждений кожных покровов или наружных слизистых оболочек.

Меры профилактики: приобретайте животных только в специализированных организациях при наличии ветеринарного освидетельствования; обязательно проводите вакцинацию против бешенства домашних и сельскохозяйственных животных; избегайте контактов с бродячими животными, не кормите их с рук, не гладьте; не осуществляйте самостоятельно забой и уничтожение павших сельскохозяйственных и домашних животных без ветеринарного освидетельствования;

5.2. Африканская чума свиней (АЧС).

В 2018 г. был подтвержден диагноз АЧС в Республике Татарстан, в Чувашской Республике, Нижегородской и Самарской областях.

Покупку животных и кормов для хозяйственных нужд рекомендуется осуществлять при наличии ветеринарно-сопроводительных документов. Не допускать продажу свиней и продуктов их убоя в местах несанкционированной торговли.

Животные других видов и человек невосприимчивы к вирусу АЧС. Лечение отсутствует.

5.3. Птичий грипп.

Грипп птиц особо опасное вирусное заболевание, вызываемое вирусом гриппа типа А, передается воздушно-капельным, контактно-оральным путями от больной птицы к здоровой а также через корма, фекалии, инфицированные предметы ухода. Источник инфекции – больные и переболевшие, а также находящиеся в инкубационном периоде птицы, выделяющие вирус с истечениями из носовой и ротовой полостей, фекалиями и яйцом, при кашле и чихании. Установлено, что некоторые вирусы гриппа А птиц способны инфицировать людей и вызывать у них болезнь различной степени тяжести. В Российской Федерации случаев заражения людей птичьим гриппом не установлено.

В 2018 г. в двух районах Удмуртии был выявлен птичий грипп. Падеж птиц от высокопатогенного заболевания зафиксирован в личных хозяйствах жителей Дебесского и Игринского районов. Установлено, что в июле в Удмуртию осуществлён несанкционированный ввоз и реализация домашней птицы без ветеринарных сопроводительных документов индивидуальным предпринимателем из Чувашии.

Государственной ветеринарной службой Удмуртской Республики проводился комплекс противоэпизоотических мероприятий. Всю птицу в карантинных зонах изъяли и уничтожили. На эти мероприятия из бюджета было потрачено 44 тыс.руб.

В Базинском районе продажа птицы разрешена на базе РАЙПО.

5.4. Ящур - особо опасная, остро протекающая высококонтагиозная вирусная болезнь многих видов животных. Ящуром от животных может заразиться и человек.

В соответствии с данными МЭБ ящур соотнесен к трансграничным особо опасным заболеваниям. В 2018 г. в Республике Башкирия была зарегистрирована вспышка ящура.

Если хозяйство продаёт телят, то телёнок должен 1 месяц стоять в карантине.

Решили: принять полученную информацию к сведению и донести информацию жителям, не присутствующим на собрании граждан.

6. Слушали: Урасинова В.Г. об отчет Главы муниципального образования «Юндинское» за 2018 год (отчет прилагается).

Решили: отчет Главы МО «Юндинское» за 2018 год принять к сведению.

7. Слушали: Урасинова В.Г.

Ознакомил с правилами благоустройства муниципального образования «Юндинское». Напомнил о необходимости принимать участие в субботниках. Содержать в чистоте прилегающие территории. Поблагодарил за содержание в чистоте кладбищ в д. Падера, д. Бектыш, д. Ахмади.

Решили: принять полученную информацию к сведению.

8. Слушали: Урасинова В.Г.

Полномочия действующего старосты села Юнда заканчиваются, необходимо провести переизбрание. Урасинов В.Г. ознакомил с Законом УР от 13.07.2018 № 43-РЗ «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике», а именно с полномочиями, правами и гарантиями деятельности старосты сельского населенного пункта.

Поступили предложения по кандидатам на старосту деревни Падера: Бекмансуров Зуфар Идрисович, Энтентеев Булат Ризаевич, Шайхиев Руслан Юрьевич.

По результатам открытого голосования большинством голосов набрал Шайхиев Руслан Юрьевич.

Решили: рекомендовать Совету депутатов МО «Юндинское» утвердить кандидатуру Шайхиева Руслана Юрьевича старостой деревни Падера.

По собранию граждан вопросов больше не поступило.

Председатель:



В.Г. Урасинов

Секретарь:



Ю.В. Мартыненко